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Velikonoční jarmark v MŠ Holasovice
Za krásného jarního slunečného dne se druhou dubno-

vou sobotu na zahradě Mateřské školy v Holasovicích ko-
nal Velikonoční jarmark, který zajistili rodiče ze Sdružení 
rodičů při MŠ. Hlavním bodem programu bylo hned ně-
kolik vystoupení dětí. Jako první se představily starší děti 
MŠ Holasovice pod vedením Vlaďky Bialé s  písní „Má 
roztomilá Maruško“ a „Kalamajka mik, mik, mik,“ dále 
vystoupily děti z  gymnastického kroužku pod vedením 
Lenky Šebelové s písní „Zlatovláska“ a nakonec zahrála 
cimbálovka „Opavský výhonek.“

Všichni, kdo přišli, si mohli koupit i  něco malého – 
od sazenic na zahrádku, přes drobné zahradnické nářadí 
z různých materiálů, až po kyčku s pentlemi, a také malé 
občerstvení. Hudební pohodou k celkové atmosféře při-
spěl také DJ Ivis.

Jana Dušková, Sdružení rodičů při MŠ Holasovice a Mgr. Jan Heisig, foto Mgr. Jan Heisigři MŠ H l i M J H i i f M J H i iJ D šk á Sd ž í dičůů
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50. schůze rady 
obce 14. 4. 2014

Rada obce na  své schůzi projedna-
la a  schválila provedení opravy střechy 
na věžičce kaple v Loděnici, dále uzavře-
ní licenční smlouvy o veřejném provo-
zování hudebních děl mezi obcí Hola-
sovice a Ochranným autorským svazem 
- pro práva k hudebním dílům - týkající 
se obecního bezdrátového rozhlasu pro 
rok 2014. Rada byla seznámena s  pro-
tokolem o  průběhu kontroly, kterou 
provedla Česká inspekce životního pro-
středí, oddělení ochrany vod - v oblasti 
nakládání s vodami v naší obci, zejmé-
na vypouštění odpadních vod do  vod-
ních toků. Rada schválila přijetí dotace 
z  Ministerstva životního prostředí ČR 
- na  realizaci akce Snižování prašnosti 
v obci Holasovice, a  to na pořízení sa-
mosběrného čistícího vozu. Schválila 
fi rmu Augustin Svěntý jako zhotovitele 
hromosvodu na budově hasičské zbroj-
nice v Kamenci. Rada projednala infor-
maci Povodí Odry, st.p. o pořízení studie 
DVT-Heraltický potok - o  odtokových 
poměrech, kapacitě koryta, úrovně po-
vodňové ochrany okolní zástavby a sta-
novení záplavového území. Dále rada 
schválila fi rmu EKOTOXA s.r.o. jako 
dodavatele projektu - Holasovice-kra-

jinná zeleň, na základě kterého budeme 
žádat o dotaci z Operačního programu 
životního prostředí na  doplnění zeleně 
na katastrech naší obce. Rada projedna-
la a schválila smlouvu mezi obcí Hola-
sovice a EKO-KOM, a.s. o zajištění zpět-
ného odběru a využití odpadů z obalů. 
Schválila opravy stávajících dětských 
hřišť Technickými službami Opava, 
s.r.o., zejména doplněním drcené kůry. 
Byla seznámena se Zápisem o výsledku 
kontroly obce, nahrazující interní audit, 
kterou provedl ing.  Ondrášek v  dubnu 
letošního roku.

51. schůze rady 
obce 19. 5. 2014

Rada obce byla seznámena na  své 
schůzi s rozhodnutím Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje ve  věci vydá-
ní 8. Změny integrovaného povolení 
pro zařízení „Řízená skládka odpadů 
Holasovice II“ . Dále zahájení řízení 
a stanovení přechodné úpravy provozu 
na  pozemních komunikacích týkající 
se opravy mostu na  silnici I/11 Nepla-
chovice-Zadky a  dopravního značení 
v průběhu této stavby. Rada projednala 
a schválila fi nanční příspěvek Klubu ro-
dičů a přátel mateřské školy v Neplacho-
vicích na  pořádání akce „Od  pohádky 

Zprávy z obce

Nový altán na Hůrce
Zveme všechny návštěvníky, 

kteří se rádi vydávají na  procház-
ku na  Hůrku, aby navštívili nově 
postavený altán, který svým umís-
těním umožňuje výhled k  jihu až 
západu. Otvírá se tak, tímto smě-
rem dosud nedoceněný, pohled 
z krásného místa na panorama Je-
seníků, Praděd, Velký Roudný, ale 
i na okolí vesnic Kamenec a Velké 
Heraltice. K  altánu je možné při-
jít například chodníkem po okraji 
lesa od  vysílače, za  altánem pak 
pokračovat cestičkou k  poutnímu 
místu – kapličce sv. Jana Nepo-
muckého. Nově je možné obejít 
plynule celý vrchol této bývalé sop-
ky kolem dokola. Věříme, že všich-
ni, kteří mají blízký vztah k přírodě 

a k Hůrce, jako k místu se zvláštní 
atmosférou, přijmou nový altán 
za svůj, rádi ho budou navštěvovat 
a nedovolí jeho poškození.

Altán byl postaven z  prostředků 
Lesů České republiky v rámci tak-
zvaného Programu 2020, v  jehož 
rámci jsou podporovány rekreační 
funkce lesa. Je určen jako odpočin-
kové místo pro všechny návštěvní-
ky lesa, turisty, cyklisty, případně 
v zimním období pro běžkaře.

Na rok 2014 je plánována také 
stavba menší zastřešené sedačky 
na severním okraji Hůrky, tak aby 
byl umožněn výhled směrem ke 
Cvilínu a na okolní obce.

text a foto Ondřej Demel, revírník  

k seriálu“, která se bude konat v neděli 
dne 1.6. 2014 v  Neplachovicích. Rada 
byla seznámena s  cenovou nabídkou 
na  opravu povrchu Černého chodní-
ku v  Holasovicích, po  položení kana-
lizace, schválila zahájení výběrového 
řízení na  zhotovitele této stavby. Dále 
byla seznámena s  rozsahem víceprací 
a méněprací stavby Kanalizace a ČOV 
Holasovice – 2. etapa, zahrnující práce 
na prodloužení kanalizačních řádů, za-
jištění přenosu dat z  čerpacích stanic, 
úpravu povrchu komunikací a  navý-
šení počtu domovních přípojek. Rada 
projednala a  schválila demontáž slou-
pů v Loděnici po odstranění drátového 
rozhlasu a to fi rmou Albreko s.r.o. Bran-
ka u Opavy - v rozsahu předložené ce-
nové nabídky. Dále instalaci sklopného 
sloupku v  Loděnici do  vjezdu na  hráz 
rybníka a do vjezdu na hřiště u hospody. 
Rada byla seznámena s  akceptováním 
dvou žádostí obce o dotaci na zateplení 
budovy obecního úřadu a budovy moš-
tárny v Holasovicích, v další fázi budou 
tyto žádosti posuzovány Státním fon-
dem životního prostředí a o dotaci bude 
rozhodnuto podle výsledku tohoto po-
souzení. Rada projednala a  postoupila 
do  zastupitelstva návrhy odborného 
ošetření vzrostlých stromů certifi kova-
ným arboristou, a to v Loděnici kolem 
rybníků a ve Štemplovci v parčíku.

Ing. Václav Volný, starosta obce
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Obec na svém katastru obnovuje krajinu
V  letošním roce obec Holasovice 

nově realizuje výsadbu v  těchto loka-
litách:

Na podmáčené louce mezi Kamplem 
v Holasovicích a korytem strouhy. Tři 
remízky o velikosti cca 22 x 12 metrů 
v prostoru louky mezi Skalinami, spla-
vem a Kamplem v Holasovicích. Také 
nově osázíme louku k topolům - pod 
kopcem na konci Kozí ulice v Holaso-
vicích. Třešňové stromořadí vysázíme 
od Kamence směrem na Tábor. Osází-
me svah u obalovny na katastru Štem-
plovec a  rekultivovanou plochu staré 
pískovny Loděnice. Mimo třešňovou 
alej budou vysazovány stromy a keře, 
jež jsou přirozenou součástí naší kra-
jiny.

Především stromy listnaté, v někte-
rých lokalitách vhodně doplněny ně-
kolika borovicemi lesními.

Pro všechny lokality jsou zpracová-
ny a schváleny projekty i dotace z eu-
rofondů. Část se vysazuje právě nyní. 
Část vysadíme po dohodě se zeměděl-
ským podnikem až po sklizni zasetých 
plodin. 

Připravujeme také výsadbu stromů 
a keřů na  jedné straně cesty Hučnice 
- od  Loděnice na  Kamenec, dále vý-

sadbu od  polního hnojiště na  konci 
Hučnice - směrem na Tábor k prame-
ništi Lipinky, dále osadíme zelený pás 
u Štemplovce - od cesty na Neplachov-
ské Zadky - směrem k Hřivnáčům.

V  současné době zpracováváme 
projekty. Na těchto lokalitách usiluje-
me o skladbu dřevin blízkých přírodě, 
kombinovaných se zajímavými odrů-
dami ovoce. Například původní veleú-
spěšná odrůda jabloně Jadernička Mo-

ravská, krajinotvorná hrušeň Špinka či 
Solanka, jeřáb, třešeň ptačí atp. Rov-
něž podél cest vysadíme v rozestupech 
lípy. Měly by pomyslně navázat na alej, 
která vede na Hůrku. Pásy dřevin bu-
dou sloužit především jako větrolamy 
a úkryt drobné zvěře a zpěvného ptac-
tva. Pokud se nám podaří získat pro 
tento záměr další dotace, bude výsad-
ba provedena ještě v tomto roce.

Obec rovněž připravuje, v  souladu 
s  územním plánem, výsadbu vhod-
ných dřevin na  poli před Matýskem 
u nádraží v Holasovicích a za památ-
níkem pozemkové reformy, na  poli 
vedle pana Jindřicha Dobřeckého. 
Na  projektu pracujeme. O  celkovém 
pojetí tohoto území vedeme živou dis-
kusi s projektantem a přizvanými od-
borníky. Pole před Matýskem je pouze 
prvou částí celkového záměru vytvořit 
zelený pás podél hlavní silnice po celé 
délce obce. Zelený pás má chránit 
obec před hlukem, prachem a převlá-
dajícím západním větrem. Také má 
alespoň pomyslně odstínit obytnou 
zástavbu od frekventované silnice. 

Libor Hřivnáč, 
předseda komise životního prostředí

Komentovaná 
procházka Krnovem

S Romanou Rosovou - v sobotu 
14. června 2014. Odjezd z  Holasovic 
vlakem ve  13.56 hod. Sraz v  Krnově 
před radnicí ve 14.30 hod.

Prázdninové 
diskotéky v Loděnici

Hospůdka u Šmouly tímto upozorňu-
je na prázdninové akce, které se budou 
konat v těchto termínech - letní diskoté-
ky: 20. června, 4. července, 19. července 
a 29. srpna. Dne 9. srpna se bude konat 
koncert skupiny - Metrix.

na všechny návštěvníky se těší 
obsluha Hospůdky u Šmouly

Květen 
v knihovně

MK Pavla Křížkovského 
Vás srdečně zve na následu-
jící akce:

7. května - 30. června
Výstava komiksových ilu-

strací „POSLEDNÍ RYTÍŘ“

Komiksové ilustrace au-
tora Jaromíra Hřivnáče 
(*1987) ke  knize „Po-
slední rytíř“

   
 za knihovnu 

Helena Dehnerová
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Okrskové kolo soutěže PLAMEN

4

Jako každý rok, tak i letos, se na fot-
balovém hřišti v Holasovicích konalo 
okrskové kolo soutěže mladých hasi-
čů PLAMEN. Své dovednosti hasiči 
tradičně poměřovali v  pěti disciplí-
nách - požárním útoku CTIF, štafetě 
CTIF, štafetě dvojic, štafetě 4x60 m 
a požárním útoku s vodou. 

Celkem se do  okrskového klá-

ní přihlásilo devět družstev – čtyři 
mladší kategorie a pět starších druž-
stev, které ve svých věkových katego-
riích zápolily o postup do okresního 
kola, které se bude konat v  Malých 
Hošticích. V kategorii mladších žáků 
zvítězilo družstvo Vávrovic a v kate-
gorii starších zvítězil domácí SDH 
Holasovice. Naši obec ve stejné kate-

gorii reprezentovalo i družstvo SDH 
Loděnice, které posílili i mladí hasiči 
z Kamence. Jak vypadá takové zápo-
lení nejmenších hasičů, můžete blíže 
vidět na této dvojstraně…

Mgr. Jan Heisig a Petra Herberová, 
SDH Holasovice, 

foto Mgr. Jan Heisig
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Loděničtí hasiči obstáli v soutěžích
Poslední dubnovou sobotu se již tradičně konala ve 

Skrochovicích hasičská soutěž o Pohár velitele IX. okrsku 
Pavla Křížkovského, které se náš sbor pravidelně účastní. 
Je zajímavá, kromě jiného i tím, že vítěz v kategorii mužů 
získává kromě poháru za  první místo i  pohár putovní, 
který do soutěže věnoval pan Jan Maške z Neplachovic. 
Poprvé tento pohár zdobil polici v naší hasičské zbrojnici 
v roce 2012. O rok později se nám nepodařilo na nejvyšší 
příčku dosáhnout. Letos, za potlesku všech, Libor Hude-

ček nadšeně zvedl nad hlavu opět poháry dva. Ve Skro-
chovicích bojovalo i druhé mužstvo mužů, kterému se 
ovšem nedařilo tak, jak by si přálo, a umístilo se na místě 
osmém. Ženy získaly čtvrté místo a naši nejmladší, z kte-
rých máme velkou radost a jejichž družstvo bylo složeno 
z dětí z Loděnice a Kamence, bylo páté. 

Hned následující sobotu 3. května do velmi chladného 
rána, které připomínalo spíš podzim než jaro, bylo od-
startováno první kolo okrskové soutěže v požárním spor-
tu v Brumovicích. Tohoto hasičského klání se zúčastnila 
dvě naše mužská družstva. Nutno dodat, že navzdory vel-
mi chladnému počasí vládla skvělá nálada všech zúčast-
něných, a když za družstvo mužů nad 35 let přebíral Mi-
loš Čech pohár za první místo, radost byla veliká. Mladší 
muži se tentokrát umístili na místě pátém.

Marcela Dudysová, SDH Loděnice 
foto Martin Citron a Marcela Dudysová
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Malí velikonoční 
koledníci ze Štemplovce

 
 

  
                              
 

Slezská muzejní noc 
 

kdy        20. ervna 2014 

od - do   17.00 - 01.00   

kde        areál Muzea Slezský venkov Holasovice 

co           prohlídka muzea v netradi ní podve erní atmosfé e  

               hra nejen pro nejmenší návšt vníky 

   malé posezení za kouzel nejkratší noci v roce 

                

              

vstupné plné 40,- K , snížené 30,- K  

 

Akci v rámci Slezské muzejní noci 

po ádá ob anské sdružení Slezský venkov. 

Na  fotografi ích: horní – zleva Michal Hřivnáč, Toník Zbořil 
a Kuba Vašica, levá dolní – zleva Radek Seipel, Honza Němčík, 
Ondra Seipel, prostřední dolní – Saša Jurko, Dominik Jurko a Ro-
sťa Bonakovský, vpravo dole – Danek a Martin Kleinovi

připravil Petr Matějek
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Den otevřených dveří na ZŠ v Neplachovicích

Cena J. M. Olbricha 2012-2013 za rekonstrukci

Rybářské závody pro děti

Ve středu 16. 4. 2014 se na ZŠ v Neplachovicích konal 
Den otevřených dveří. Pro návštěvníky byl připraven bo-
hatý program a  pestrá velikonoční výzdoba. První dvě 
vyučovací hodiny byly ukázkové, na  své děti se přišli 
podívat hlavně rodiče. Během dne se uskutečnily čty-
ři komentované prohlídky. Paní ředitelka a vybraní žáci 
provázeli hosty po škole. Ti mohli nahlížet do  tříd, od-
borných učeben, zhlédnout prezentaci ze školních akcí, 
zalistovat ve školních kronikách, prohlédnout si materiá-
ly o rekonstrukci školy a potěšit se velikonoční výzdobou. 
V jídelně bylo připraveno vystoupení dvou školních pě-
veckých sborů, tanečního kroužku družiny a výherci re-
citační soutěže přednesli básně. V odpoledních hodinách 
byla otevřena velikonoční dílna pro děti. Návštěvníci 
hlasovali o nejhezčí velikonoční kraslici, také měli k dis-
pozici improvizovaný fotoateliér, kde jim žáci na  přání 
zhotovili foto. Velký úspěch měla školní kavárnička s bo-
hatou nabídkou kávy, čaje, zákusků, koláčů, bábovek a ji-

Rybářský spolek Loděnice dne 26. 4. 
2014 uspořádal na rybnících v Loděni-
ci rybářské závody pro děti a  mládež, 
kterých se zúčastnilo celkem 19 soutě-
žících - ve věku od 6 do 17 let. Za aprí-
lového počasí se podařilo soutěžícím 

ulovit celkem 45 kg ryb, převážně se 
jednalo o kapra obecného. Mezi úlovky 
se také objevil amur bílý či lín obecný. 
Celkovým vítězem rybářského klání 
se stala Irenka Bolíková, která ulovila 
celkem 7,5 kg ryb, na druhém místě se 

umístila Veronika Šebelová s celkovým 
úlovkem o váze 6,7 kg a jako třetí skon-
čil Aleš Kramný s  váhou ryb 6,20 kg. 
Největší chycenou rybou závodů byl 
kapr obecný o  délce 57 cm, s  kterým 
se mohla pochlubit soutěžící Natálie 
Blaťáková, která za tento úlovek obdrže-
la cenu za největší chycenou rybu. Pře-
vahu ženského pokolení potvrdila opět 
Veronika Šebelová, která byla odměně-
na cenou za  největší počet ulovených 
ryb - v počtu 19 ks . Každý z výherců 
obdržel hodnotné ceny.

Dne 24. 5. 2014 od 08.00 hodin po-
řádá Rybářský spolek Loděnice další 
rybářské závody, tentokrát pro dospělé. 
Zápis začíná od 07.00 hodin a předpo-
kládaný konec závodů je ve 13.00 hodin. 
Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou po-
řadatelé.

za Rybářský spolek Loděnice 
Kamil Kramný, foto archív 

Rybářského spolku Loděnice

ných laskomin upečených ochotnými rodiči. Jsme rádi, že 
se do naší školy přišli podívat nejen rodiče našich žáků, 
ale i prarodiče a ostatní občané okolních obcí. Těšíme se 
na další podobná setkání. 

Mgr. Renata Schreierová, ZŠ Neplachovice, 
fotoarchív ZŠ Neplachovice

V  dubnu byly vyhlášeny výsledky opavské architekto-
nické ceny J. M. Olbricha za rekonstrukci staveb, dokonče-
ných v letech 2012-2013. Tuto cenu vyhlašuje od roku 2007 
občanské sdružení Za Opavu a má upozorňovat střídavě 
na  zajímavé novostavby a  rekonstrukce v  okrese Opava. 
Cenu za letošní rok získala rekonstrukce knihovny v Ho-
lasovicích, jejíž projekt zpracoval Ing. arch. Lubomír De-
hner z architektonické kanceláře Studio-D Opava, s. r. o. 
a  Ing.  Adam Benek - projekční kancelář BENPRO s.r.o. 

Opava. Projekt interiéru vypracoval Ing.  Josef Barták - 
fi rma FORMDESIGN spol. s r.o. Kozmice a realizaci in-
teriéru stavební fi rma STAFI CZ s.r.o. z Krnova. Stavbu 
provedla společnost Fichna – Hudeczek a.s. z Píště. Po-
rota, jejímiž členy jsou architekti, historici umění a pa-
mátkáři, ocenila příkladný přístup investora – obce Ho-
lasovice. Z vyjádření poroty dále citujeme: „Ačkoli obec 
opakovaně neuspěla s  žádostmi o  dotaci, nerezignovala 
na  kvalitu. Z  výsledku lze vysledovat citlivý přístup ar-



8 |  Naše obec  |  4/2014

Naše obec – zpravodaj obce Holasovice | ročník 24 | číslo 4/2014
Redakční rada: Mgr. Jan Heisig, Libor Hřivnáč, Ivana Kramná, Petr Matějek, 

Bc. Lenka Matýsková, Daniel Svoboda, Mgr. Alena Rosová (korektury).
Grafi cká úprava a tisk: RETIS GROUP s.r.o., 

Nádražní 2, 794 01 Krnov, http://www.retisgroup.cz
Vydala obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice, tel.: 553 662 296, 

e-mail: obec.holasovice@opava.cz, web: http://www.obec-holasovice.cz. 
Náklad 470 ks.

Kulturní a společenské akce od června 
až do konce prázdnin u nás i v okolí…

Kino Holasovice v červnu
Promítáme každou středu v 18 hodin (není-li uvedeno jinak). Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 

4. 6. 2014 Frajeři ve Vegas, komedie USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
11. 6. 2014 Krásno, krimi/komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
18. 6. 2014 Pozdravy ze spermabanky, komedie USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
25. 6. 2014 Vlk z Wall Street, životopisný fi lm/komedie USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky

Informace redakce
Další číslo vyjde 10. července. Re-

dakční uzávěrka je v neděli 22. červ-
na 2014. Termíny vydání Zpravodaje 
v  roce 2014 naleznete také na  http://
www.obec-holasovice.cz/obecni-zpra-
vodaj/planovane-terminy-vydani/.

1. 6. Dětský den, pořádá SDH Kamenec – bývalá škola v Kamenci
8. 6. Zahájení zámecké sezony, pořádá kulturní komise obce Neplachovice – zámek Neplachovice

14. 6. Slavnostní schůze (měsíc myslivosti), pořádá Myslivecké sdružení – střelnice Neplachovice
21. 6. Požární útok přes rybník, pořádá SDH Loděnice – rybník v Loděnici
21. 6. Na koloběžkách kolem světa, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Holasovice – zahrada MŠ Holasovice
21. 6. Karmašová zábava, pořádá SDH Neplachovice – u hasičské zbrojnice v Neplachovicích
22. 6. Karmaš – kolotoče na návsi v Neplachovicích
22. 6. Průvod Božího těla, průvod obcí a v kostele sv. Jana Křtitele v Neplachovicích

5. a 6. 7. Oslavy 60 let založení oddílu kopané, pořádá TJ Sokol Holasovice – hřiště Holasovice
5. 7. Benátská noc, pořádá SDH Kamenec – bývalá škola v Kamenci

12. 7. Benátská noc, pořádá SDH Štemplovec – náves ve Štemplovci
12. 7. Turnaj v malé kopané, pořádá Sportovní klub Loděnice – hřiště Loděnice
19. 7. Turnaj v nohejbalu – muži, pořádá TJ Sokol Neplachovice – sportovní areál v Neplachovicích

2. a 3. 8. Výstava drobného zvířectva, pořádá Český svaz chovatelů – chovatelské středisko Holasovice
2. 8. Turnaj v minikopané žáci, pořádá TJ Sokol Neplachovice – sportovní areál v Neplachovicích

16. 8. Volejbalový turnaj smíšených družstev, pořádá TJ Sokol Neplachovice – sportovní areál v Neplachovicích
16. 8. Benátská noc, pořádá SDH Loděnice – před hasičskou zbrojnicí  v Loděnici
23. 8. Vánoce v Kamenci, pořádá SDH Kamenec – areál bývalé školy v Kamenci

24. 8. Obecní slavnost a Veteran rallye, pořádá kulturní komise obce Neplachovice a p. Milan Trojančík – zámecký 
park Neplachovice

23. 8. Memoriál Miroslava Lubeníka, pořádá TJ Sokol Holasovice – hřiště Holasovice
30. 8. Ukončení prázdnin, pořádá SDH Štemplovec – náves Štemplovec
30. 8. Turnaj v tenise – muži, pořádá TJ Sokol Neplachovice – sportovní areál v Neplachovicích
31. 8. Turnaj v tenise – ženy, pořádá TJ Sokol Neplachovice – sportovní areál v Neplachovicích

31. 8. od 15 
do 17 hod. 

100 x kolem Herličky s hůlkami, pořádají příznivci Nordic Walking – náves v Neplachovicích

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené změny akcí, nemusí být zaznamenány.

chitekta k památce i k souladu nových částí s historickým 
kontextem místa. Stavba je řemeslně dobře provedená, 
jednoduchá a  účelná, zejména v  nové části knihovny. 
Oceňujeme také restaurování nástěnných maleb, výrazně 
určujících výslednou podobu knihovny.“ Pro obyvatele 
obce bude jistě potěšitelné, že se mezi 13 nominovaných 
realizací, mezi nimiž byla např. adaptace bývalého opav-

ského pivovaru na  OC Breda&Weinstein nebo rekon-
strukce historické budovy Slezského zemského muzea, 
dostala i přestavba dvora v Holasovicích pro účely muzea 
Slezský venkov, rovněž z ateliéru Studia-D. 

s přispěním Ing. Václava Volného
 sepsala Romana Rosová


